

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Соликамская епархия  Пермской митрополии РПЦ (МП); Министерство образования  Пермского края;  Соликамский  социально – педагогический колледж  им. А.П. Раменского; Администрации Соликамского, Березниковского, Губахинского, Чусовского  городских округов:  Управления	 образования, Управления  культуры, Комитеты  по физической  культуре и спорту; Военный  комиссариат;  ГУФСИН  по Пермскому краю

проводят  III Свято – Феофановские  образовательные чтения
«Великая Победа: наследие и наследники»  Региональный этап  
ХXVIII Международных Рождественских образовательных чтений.

По благословению Высокопреосвященнейшего ЗОСИМЫ,  архиепископа Соликамского и Чусовского  в Соликамской епархии  в ноябре – декабре 2019 года будут проведены III Свято - Феофановские образовательные чтения  «Великая Победа: наследие и наследники» Региональный этап ХXVIII Международных Рождественских образовательных чтений (далее – Чтений). 

Цель Чтений: консолидация деятельности Русской Православной Церкви, органов местного самоуправления, образования, культуры  и общественности в развитии преемственности поколений, сохранении традиций семьи и государства, любви к Родине, в связи с 75-летием Великой Победы 1941 – 1945 г.г., как отражения нравственной ценности и основы воспитания подрастающего поколения в духе христианских ценностей.

Основными  задачами  Чтений являются: 

	- осмысление роли  наследия и наследников Великой Победы во  взаимодействии Русской Православной Церкви, государства, его общественных институтов по сохранению и развитию духовности и нравственных начал личности;
	- совершенствование  работы по приобщению молодого  поколения граждан России к культурному наследию российского Православия в контексте героического прошлого российского народа  в  Великой Отечественной Войне  1941 – 1945 года;
	- обобщение  имеющегося опыта и православных традиций  воспитания гражданской ответственности, пробуждения общенародной исторической памяти, национального самосознания и духовного единения у подрастающего поколения;

К участию в Чтениях приглашаются священнослужители, прихожане храмов Соликамской епархии, представители органов власти курирующие образовательную деятельность и ведущие работу с религиозными организациями, деятели культуры, научные работники, руководители и преподаватели общего среднего образования, дошкольного, начального, среднего и высшего профессионального образования, специалисты учреждений дополнительного образования, преподаватели воскресных школ, студенты, медицинские и социальные работники, представители других направлений деятельности Соликамской епархии.  

Формы представления результатов  научно-исследовательской и опытной работы могут быть различными: выступление с устным докладом, проведение мастер-класса, презентации, обсуждение проблемных вопросов за «круглым столом», заочное участие.

Для очного участия в работе Чтений  необходимо отправить не позднее
 30.10.  2019 г.

1. Заявку  (см. Приложение 1).
2. Тезисы доклада (1 – 2 стр.)  
по электронной почте  monaeva-oi@mail.ru

ОСНОВНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ ЧТЕНИЙ

16.11.2019 г. (суббота)

11.00 – 13.00 ч.ч.

I СЕКЦИЯ: Культурно-историческое наследие - Великая Отечественная Война 1941 – 1945 г.г.: сохранение, изучение, использование в сфере воспитания гражданской ответственности подрастающего поколения.

Место проведения: Муниципальное бюджетное учреждение культуры БУК "Центральная библиотека" городского округа "Город Губаха"  г. Губаха   ул. Дегтярева, 9
В данном направлении раскрывается значение Русской Православной Церкви в развитии отечественной культуры, отражение  идей Православия в различных видах искусства,  вопросы организации православного паломничества.

· Роль Русской Православной Церкви в сохранении культурных ценностей и духовного единения народа в годы Великой Отечественной войны.
· Отображение духовного подвига советского народа в литературе и произведениях художников.
· Паломничество к памятникам, посвящённым подвигу советского солдата.
·  Отображение духовного подвига советского народа в Великой Отечественной войне в литературе и произведениях живописи. 
· Средства массовой информации как источник формирования исторической памяти о Великой Отечественной войне.

16.11.2019г. (суббота)
11.00 – 14.00 ч.ч.

II  СЕКЦИЯ: Христианская семья – домашняя Церковь: любовь к Богу, любовь к Родине, любовь к семье и близким – основа Великой Победы.

Место проведения: Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Чусовская детская школа искусств имени Балабан».  г. Чусовой, ул. Ленина, 44 
	В данном направлении раскрываются  традиционные семейные ценности, отношения в семье разных поколений, уважение и почитание родителей; забота о детях, об их физическом и нравственном здоровье.Великий подвиг берёт своё начало в семье.
· Духовное, нравственное, патриотическое  воспитание  детей  в семье на примере  подвига  народа в Великой Отечественной войне (значение семейных православных традиций в годы Великой Отечественной войны. Популяризация традиционных семейных, нравственных и духовных ценностей. Возможные темы: Мы - потомки героев Бессмертного полка; Благодарность фронтовикам и труженикам тыла - красная нить семейных ценностей; Фронтовые треугольники и награды прадедов в семейном архиве и другие). 
- Защита и поддержка семьи и традиционных ценностей (значение семья для общества ;  роль отца в воспитании детей; материнское воспитание).
- Расширение практической работы по защите семьи и жизни, укреплению семьи и семейных отношений, сохранению и возрождению традиционных семейных ценностей, культуры семейной жизни (работа семейных клубов и центров, строящих свою деятельность на основе православной христианской традиции). 
- Популяризации традиционных семейных, нравственных и духовных ценностей в сфере образования ( нравственное и духовное воспитание детей и молодежи в русле традиционной культуры семейной жизни и воспитания детей). 

23.11.2019 г. (суббота) 

9.00 ч.

Божественная литургия.  Кафедральный Собор в честь Преображения Господня г. Соликамска, ул. Красноармейская, 40.

14.00 - 17.30 ч.ч. 

Торжественное Пленарное  заседание  Чтений.
  
Место проведения: Центр развития  творчества детей и юношества (ЦРТДиЮ) "Звёздный", Соликамск,  ул. 20–летия Победы, д.44.
  
30.11.2019 г. (суббота)
 
11.00 – 17.00 ч.ч.

III СЕКЦИЯ: Деятельность Церкви в сфере  молодежной политики, физической  культуры  и спорта.  Историческая память о Великой Отечественной  войне как  духовно-нравственная основа патриотического воспитания молодёжи.

Место проведения – Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Дворец детского (юношеского) творчества", г. Березники, ул. Ломоносова 89-а.
	Данное направление раскрывает практики распространения и укрепления идей Православия в молодёжной среде и ориентировано на пропаганду нравственного и физического здоровья, обобщение имеющихся практик.

· Духовно-нравственное патриотическое воспитание молодёжи на примере героев Великой Отечественной войны. Молодёжь и героическое наследие: опыт сохранения и преумножения.
· Роль и значение православия в патриотическом воспитании российской молодёжи.
· Героизм и подвижничество в представлении современной молодежи.
· Духовно-нравственное и патриотическое воспитание в спорте (на примерах спортсменов-фронтовиков).
30.11.2019 г. (суббота)
 
11.00 – 16.00 ч.ч.

IV СЕКЦИЯ: Духовные основы воинского служения Отечеству: нравственные ценности и патриотическое воспитание, Церковь и казачество: пути воцерковления и сотрудничества, Церковь и профилактика правонарушений. Словом и мечом: подвиг Русской Православной Церкви в годы Великой Отечественной войны.

Место проведения: Муниципальное автономное учреждение "Культурно-деловой центр г. Березники",  г. Березники, пр. Ленина, 59.
	Направление раскрывает основы соработничества правоохранительных органов,  Вооруженных Сил России, казачества и Русской Православной Церкви.

· Православие - духовная основа воинской культуры России. 
· Подготовка молодежи к защите Отечества на основе примера подвига Великой Отечественной войны 1941 – 1945 года. 
· Церковь и казачество: наследие и наследники Великой Победы, соработничество на благо Отечества. 
· Совместная работа Церкви и службы исправления наказаний по профилактике правонарушений в контексте празднования 75 – лети Победы. 
·  
07.12.2019г. (суббота)

11.00 – 13.00 ч.ч.

V СЕКЦИЯ: Деятельность Церкви в сфере образования и катехизации. Духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения  посредством изучения информации о  героическом подвиге русского народа в Великой Отечественной войне.

Место проведения: ГБПОУ Соликамский социально-педагогический колледж имени А.П. Раменского, г. Соликамск, ул 20 лет Победы, 94.
	Доклады этого направления раскрывают значение Русской Православной Церкви в формировании духовности, нравственных начал личности, а также её роль в развитии российского образования в контексте темы «Великая победа: наследие и наследники»:

· Значение Великой Победы как мощного фактора формирования патриотизма и любви к Родине. Роль Русской Православной церкви в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г.
· Православная культура как основа духовно-нравственного воспитания ребёнка.
· Духовно-нравственное развитие и воспитание личности, формирование любви к Родине  у детей  дошкольников возраста.
· 
07.12.2019г. (суббота)

11.00 – 13.00 ч.ч.

VI  СЕКЦИЯ: Деятельность Церкви в сфере социального  служения, святоотеческое наследие и современная практика.

Место проведения: ГБПОУ Соликамский социально-педагогический колледж имени А.П. Раменского, г. Соликамск, ул 20 лет Победы, 94.
Направление ориентировано на пропаганду нравственного здоровья, обобщение имеющихся практик социального служения.

· Социальная поддержка семьи в годы  Великой Отечественной войны 1941 – 1945 г.г.
· Окормление и оказание социальной помощи ветеранам участникам войны, труженикам тыла, детям Великой Отечественной войны1941 – 1945 г.г.
· Развитие системы помощи  алкогольно- и наркозависимым людям  посредством приобщения к Церкви.
· Оказание социальной поддержки священнослужителям, церковнослужителям и работникам религиозных организаций Соликамской епархии, а также членам их семей -  участникам Великой Отечественной войны, труженикам тыла и детям войны. 
· Опыт работы  Сестёр милосердия в годы войны и в наше время. 
 
(Тематика докладов носит примерный (рекомендательный) характер. Разбивка тем по направлениям также условна. Каждый участник Чтений в соответствии с целью и задачами, конкретным содержанием доклада уточняет, переформулирует или формулирует самостоятельно.

VII  СЕКЦИЯ:  III Конференция воспитанников  Православных Воскресных   школ для детей Соликамской епархии «Великая Победа: наследие и наследники».

Дата проведения  и время уточняются.

Место проведения: г. Березники,   Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Березниковский  историко – художественный музей им. И.Ф. Коновалова», г. Березники, пр. Ленина, д. 43.

07.12.2019г.(суббота)
14.00 – 17.00 ч.ч.

Подведение итогов чтений.  
Награждение победителей Конкурса «Красота Божьего мира: Великая Победа: наследие и наследники».  

Место проведения: ГБПОУ Соликамский социально-педагогический колледж имени А.П. Раменского, г. Соликамск, ул 20 лет Победы, 94.
.
22.12.2019г. (воскресенье)
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