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материалов Чтений 

Статьи принимаются только в одном из следующих форматов:
- документ Word для Windows (с расширением doc, docx);
- обогащенный текстовый файл (с расширением RTF)
При оформлении статей просим соблюдать следующие требования:
Файл должен содержать построчно:
1. Тематический рубрикатор: УДК/ББК либо другие библиотечно-библиографические классификационные и предметные индексы (http://kod-udk.narod.ru).
2. Название статьи – прописными буквами, полужирным шрифтом на русском языке.
3. Название статьи – прописными буквами, полужирным шрифтом на английском языке.
4. Сведения об авторах на русском языке:
- фамилия, имя, отчество автора (авторов) полностью,
- ученая степень, ученое звание, должность,
- место работы каждого автора,
-контактная информация (e-mail) для каждого автора.
5. Сведения об авторах на английском языке:
- фамилия, имя, отчество автора (авторов) полностью,
- ученая степень, ученое звание, должность,
- место работы каждого автора,
-контактная информация (e-mail) для каждого автора.
6. Аннотация на русском языке (4 – 5 строк).
7. Аннотация на английском языке (4 – 5 строк).
8. Ключевые слова на русском языке (до 10 слов).
9. Ключевые слова на английском языке (до 10 слов).
10. Текст статьи.
11. Литература (не более 6 авторов) в конце текста в алфавитном порядке в соответствии сГОСТ Р 7.05 – 2008, ссылки на литературу приводятся по тексту в квадратных скобках [1, с. 182]
Пример:
для статьи в журнале: Адорно Т.В. К логике социальных наук // Вопросы философии. – 1992. – № 10. – С. 76–85.
для учебника: Тарасова В.И. Политическая история Латинской Америки : учеб. для вузов. – 2-е изд. – М. : Проспект, 2006. – 305 с.
для издания с несколькими авторами: Райзберг, Б.А. Современный экономический словарь / Б.А. Райзберг, Л.Ш. Лозовский, Е.Б. Стародубцева. – 5-е изд., перераб. и доп. – М. : ИНФРА-М, 2006. – 494 с.
для авторефератов: Глухов В.А. Исследование, разработка и построение системы электронной доставки документов в бибилиотеке : Автореф. дис. канд. техн. наук. – Новосибирск, 2000. – 18 с.
для электронных ресурсов: Дик Н.Ф., Дик П.Ф. Культурология. Ростов-на-Дону: Феникс, 2006. 384 с. URL: http://www.rummuseum.ru/lib_d/dikkult15.php (дата обращения: 9.10.2015)
Формат страницы А4. Шрифт: Arial, 12 пунктов. Междустрочный интервал - одинарный. Поля: левое – 3 см; верхнее, нижнее, правое – 2 см. «Красная» строка – 1,27.
При наборе текста «красные» строки, центрирование, отступы, переносы в словах и т. д., следует выполнять в автоматическом режиме, задавая команды на эти операции, а не используя клавишу «пробел» и принудительные переносы.
Просьба не использовать в автоматическом режиме маркировку и нумерацию (первого уровня) списков. Это следует делать обычным текстовым набором.
Просим следовать основным правилам компьютерного набора (например, перед знаком препинания пробел не ставить, после - ставить обязательно).
При наборе в формате WinWord'а, там, где это необходимо по правилам русского языка, ставьте тире (комбинация клавиш <Ctrl>+< МИНУС на цифровой части клавиатуры>, а не дефис.​ ​​​
Рисунки и таблицы надлежит располагать в пределах одной страницы каждый, а шрифт в них не менее 10 пунктов.
Для иллюстраций и формул используйте либо векторный формат (CorelXara X, WMF), или растровый (GIF, JPEG, TIFF). Все объекты должны быть черно-белыми без оттенков.
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Аннотация. В статье рассматриваются особенности процесса моделирования системы дидактического обеспечения дистанционного обучения педагогических кадров в условиях непрерывного профессионального образования, выделяются ее составляющие, характеризуется структура; описывается автоматизированная дидактическая система как модель педагогического процесса, формулируются принципы ее разработки, анализируются этапы создания.
Abstract. In article features of process of modeling of system of didactic ensuring distance learning of pedagogical shots in the conditions of continuous professional education are considered, its components are allocated, the structure is characterized; the automated didactic system as model of pedagogical process is described, principles of its development are formulated, creation stages are analyzed.
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В настоящее время процесс становления современного информационного общества указывает на необходимость предоставления педагогическим кадрам благоприятных условий для самоопределения и самореализации [1, с. 65].Литература
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	Ссылки на литературу в тексте статей или докладов обязательны, даются в квадратных скобках с указанием номера источника из библиографического списка, приведённого в конце статьи, и страницы, с которой цитируется текст. Список литературы оформляется после текста в алфавитном порядке по фамилии автора, при его отсутствии - по названию источника (См. образец). 
1. Обухов, А. С. Развитие исследовательской деятельности учащихся [Текст]. - 2-е изд., перераб. и доп. - М: Национальный книжный центр, 2015. - 288 с.
2. Учим успешному чтению. Рекомендации учителю [Текст]: пособие для учителей общеобразовательных учреждений / [Т. Г. Галактионова, Е. И. Казакова, М. И. Гринёва и др.]. - М.: Просвещение, 2011. -88 с.
3. Шевцова, О. ., Фогельгезанг, Е. А. Использование ИКТ при организации участников взаимодействия образовательного процесса [Текст]. Перспектива: сборник статей V Международной научно-практической Интернет-конференции. Вып. 5. - Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева - Красноярск, 2010. - С. 305 - 308.
	Доклады могут иметь текстовые или рисуночные приложения, объём которых не должен превышать 1/3 всего текста. Кроме того, доклады могут сопровождаться презентациями, фотографиями.
	Доклады проходят проверку на уникальность авторского текста с использованием программы ЕТХТ «Антиплагиат». Авторский текст не менее 60 %.
	Структура представленного материала:
Титульный лист.
	Содержание доклада, состоящее из небольшой вводной части, в которой обосновывается тема, возможная причина обращения к ней, актуальность и новизна, высказывается гипотеза, проводится целеполагание, постановка проблемы (эта часть работы занимает не более 1 стр.).
	Основная часть (не более 4  стр.) с опорой на нормативные, научные источники и практику всесторонне раскрывает обозначенную во введении проблему; в ней делаются обоснованные и логичные выводы, приводятся доказательства.
	В заключительной части (до 0,5 стр.) делается итоговый вывод, говорится об уровне разрешения поставленных во введении задач.
	В список литературы включаются только те источники, которые послужили основой для написания текста. На них делаются ссылки по ходу повествования. Если использовались нормативные правовые акты, то они записываются по уровню значимости в первую очередь (международные правовые акты, Конституция Российской Федерации, другие законы РФ, Указы Президента,  епархиальные и муниципальные постановления, и т.д.
Далее в алфавитном порядке  указываются все научные и научно- методические источники. В последнюю очередь оформляются Интернет- источники.
Все документы и приложения представляются в одном экземпляре в электронном виде на  электронный адрес monaeva-oi@mail.ru.
Объём доклада вместе с титульным листом должен составлять не более 7 страниц печатного текста в формате: текстовый редактор WordforWindows - 97-2007 (шрифт «TimesNewRoman» кегль №14, междустрочный интервал - 1,5).
	Приложение к докладу не должно превышать более 1,3 части доклада.
	Таблицы, схемы, рисунки, формулы, графики представляются внутри основного текста доклада (документа формата Doc) или выносятся отдельными приложениями к докладу (в форматах PDF). Таблицы помещаются после ссылки на них в тексте. Каждая таблица должна иметь порядковый номер, краткое, отвечающее содержанию наименование
Ссылки на литературу в тексте статей или докладов обязательны, даются в квадратных скобках с указанием номера источника из библиографического списка, приведённого в конце статьи, и страницы, с которой цитируется текст. Список литературы оформляется после текста в алфавитном порядке по фамилии автора, при его отсутствии - по названию источника.
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Оригинальность текста должна быть НЕ МЕНЕЕ 60%  от основного текста.
 Оформление текста работы:
· шрифт: Times New Roman, 16 кегль для заголовков, 14 для основного текста;
· межстрочный интервал – 1,5 пт;
· поля: верхний и нижний отступы – 2 см, левый – 3 см, правый – 1,5 см
На титульном листе обязательно указываются:
· митрополия, епархия,
· фамилия, имя, отчество автора  (полностью),
· название доклада;
· ПОЛНОЕ Название места работы/учёбы 
· Наименование населённого пункта
· год 
2

